银行证券公司甲级防盗安全门金融机构GB17565-2007防盗门

产品名称	银行证券公司甲级防盗安全门金融机构GB17565- 2007防盗门
公司名称	广东亚图科技股份有限公司
价格	6000.00/件
规格参数	品牌:亚图 型号:FAM-J-YT型 产地:东莞
公司地址	东莞市东坑镇彭屋称坨领43号
联系电话	0769-81181878 13790106068

产品详情

广东亚图科技股份有限公司研发生产的银行证券公司甲级防盗安全门金融机构GB17565-2007防盗门是一款具有卓越防盗性能和可靠品质的高端产品。我们致力于为金融机构提供安全、可靠的解决方案,这款安全门是我们的明星产品之一。

首先,我们的甲级防盗安全门采用了优质钢材作为主要材料。钢材是目前常用的防盗门材料,其强度高、韧性好、耐腐蚀,可以有效抵御外力的撞击和破坏。同时,钢材还具有良好的防火性能,可以在一定程度上起到阻燃的作用。我们的安全门内部填充了高密度聚酯泡沫,不仅可以提升门的隔音效果,还能够增加门的结构强度,防止被撬开。

其次,我们的甲级防盗安全门采用了专利的多点锁系统。与传统的单点锁相比,多点锁系统可以在多个点上进行锁紧,大大提升了安全门的抗撬力。我们所有的锁芯都采用了优质合金材料制作,具有极高的耐磨性和耐氧化性,确保门锁的持久使用。

甲级防盗安全门适用于各类金融机构,例如银行、证券公司等。这些机构经常处理大量现金和贵重证券 ,安全问题必须得到高度重视。我们的安全门不仅具备防盗功能,还有防火、防烟、防噪音的特点。它 能够有效隔绝外界噪音和有害气体,提供一个安静舒适的工作环境。

此外,我们的甲级防盗安全门还经过了严格的质量测试和认证。按照国家标准GB17565-2007进行设计和制造,确保门的质量符合相关规定。安全门表面经过特殊处理,具有优良的耐腐蚀性和耐氧化性,不易生锈,使用寿命长。

在选择银行证券公司甲级防盗安全门时,除了关注产品质量和性能外,还应该考虑安全门的安装和维修。广东亚图科技股份有限公司提供全方位的服务,为客户提供一站式解决方案。无论是安全门的选型、设计、安装还是售后维修,我们都将全程跟进,确保客户的满意度。

选择广东亚图科技股份有限公司的银行证券公司甲级防盗安全门,您将享受到卓越的产品品质和完善的服务体验。我们将竭诚为您提供优质的金融安全解决方案。